  




Communiqué de presse du 22 novembre 2011

Suite à l’article du Parisien 92 du 22 novembre sur le report du Conseil Municipal extraordinaire, nous tenons à apporter cette précision : la rencontre entre le groupe local d’Europe Écologie-Les Verts de Clichy et la section du Parti Socialiste de Clichy fait suite à une demande de cette dernière pour évoquer des questions générales nationales et locales. Le groupe local d’Europe Écologie-Les Verts a accepté le principe de cette rencontre, sachant que la délégation ne sera composée que de militant(e)s non-élu(e)s. 

Que cela soit clair, en aucun cas, il n’est pas prévu de discuter lors de cette rencontre des postes d’adjoints. Si le Maire veut évoquer cette question, il doit prendre contact avec les élus EELV sans passer par le secrétaire de section PS. Pour Europe Écologie-Les Verts, le mélange entre le niveau national (présidentielle et législatives) même dans sa déclinaison locale d’une part et les difficultés municipales d’autre part ne peuvent amener que confusion et manipulation. Aussi, la rencontre envisagée le mercredi 23 n’est en aucun cas « celle de la dernière chance » au sujet de la composition de la nouvelle majorité municipale et n’a pas à être utilisée comme prétexte au retrait d’un point à l’ordre du jour du Conseil Municipal.

[bookmark: _GoBack]Par ailleurs, Europe Écologie-Les Verts Clichy tient à rappeler sa position qui n’a jamais bougé depuis cette décision absurde et unilatérale du Maire de faire entrer l’opposition de droite dans la majorité en février dernier : le retour à la majorité initiale issue des urnes, celle validée par les habitants, préalable à toute nouvelle discussion municipale. Tout le reste, tel le communiqué de presse de la mairie qui a conduit à cette brève dans le Parisien, n’est que manoeuvre et tromperie. 


Contacts : Alain FOURNIER Président du groupe EELV 06 81 56 12 96
	     Chantal ASCOËT responsable du comité locale EELV  06 82 60 02 87
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