L’économie sociale et solidaire : un avenir à Clichy
Clichy a besoin de l’économie sociale et solidaire. Parce que les entreprises de ce secteur économique cherchent à répondre aux besoins sociaux plutôt qu’à faire le maximum de profits, elles permettent la création d’emploi et le développement du lien social. 
Ces entreprises, vous les connaissez : ce sont les associations, l’artisanat, les coopératives, les mutuelles, les régies, les services publics locaux… Ce secteur déjà important à Clichy n’a pas bénéficié du soutien nécessaire pour donner sa pleine mesure. Le maire G. Catoire et son challenger de droite Rémi Muzeau se disputent pour laisser les mains libres aux grandes entreprises qui enrichissent leurs actionnaires pendant que l’on nous fait subir la crise financière et l’austérité.
L’économie de demain sera une économie de proximité, de l’utilité sociale et environnementale. La hausse inexorable du prix du pétrole condamne les échanges lointains. Il s’agit de privilégier les réponses aux besoins du territoire pour réduire les émissions de gaz à effet de serre. Il s’agit de refuser le dumping social de la mondialisation qui met en concurrence les salariés. L’emploi créé doit être non-délocalisable.

L’économie sociale et solidaire peut permettre de libérer l’initiative pour trouver les formes d’activités économiques les mieux adaptées aux besoins de la population. Il y a dans notre ville un potentiel non reconnu d’innovation économique qui ne demande qu’à se manifester. La liste Clichy citoyenne s’engage à mener la politique municipale nécessaire.
Les premières propositions   : 
· Élaborer un Plan local de développement de l’économie sociale et solidaire 
· Pérenniser l’installation des associations et entrepreneurs du Centre Artisanal Léon Blum.  

· Systématiser les clauses fiscales, sociales et environnementales dans les marchés publics.
· Favoriser l’économie valorisant l’artisanat et le savoir-faire.
· Développer les services sociaux pour l’aide à la personne.
· Créer un dispositif de soutien aux projets.
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